

Zagreb, 24. kolovoza 2016..

**Lista kandidata za izbor zastupnika u hrvatski Sabor  
Pametno - ZA GRAD 6. izborna jedinica**

1. Sandro Salopek	Odvjetnik koji politiku doživljava kao alat za stvaranje boljeg i sretnijeg društva pojedinaca s dostojanstvom pri čemu čvrsto vjeruje da pojedinci nikad ne smiju biti sredstvo, već cilj svake politike. Veliki je borac za slobode i prava pojedinaca, te nepopravljivi idealist i optimist.
2. Ivan Vuković	Business konzultant i autor više znanstvenih i stručnih članaka iz područja ekonomije. Želi Hrvatsku u kojoj će se cijeniti znanje, rad i odgovornost.
3. Jelena Šimunović	Voditeljica i koordinatorica projekata u Japanskoj agenciji za međunarodnu suradnju. U slobodno vrijeme volontira, a za politički angažman se odlučila jer želi promijeniti društvo.
4. Daniel Hinšt	Predsjednik Centra za javne politike i ekonomske analize. Voditelj regulatorne reforme tržišta usluga u okviru Centra unutarnjeg tržišta EU. Autor je programa Pametno za „Jeftinije i jednostavnije poslovanje“. Policy analitičar i magistar europskih studija. Specijalist za digitalni marketing.
5. Jelena Zenko Milović	Volonterka koja se sa strankom Za Grad sudjelovala u dvije kampanje. Stranci Za Grad priključila se jer je vidi kao novu stranku koja se politikom bavi na drugačiji način i direktno potičući participaciju građana.
6. Suzana Delić	Učiteljica u osnovnoj školi, autorica udžbenika, voditeljica i organizatorica raznih projekata i edukacija.
7. Igor Hrustić	Politolog posebno osjetljiv na ravnopravnost i pluralizam, posvećen borbi da demokracija ne sklizne u tiraniju većine i da uspije uvažavati i najtiše glasove.
8. Dinko Milaković	Astrofizičar, doktorand na međunarodnom opservatoriju European Souther Observatory. Aktivan član Društva za promociju znanosti i kritičkog mišljenja.
9. Karolina Horvatinčić	Diplomirala je na Fakultetu elektrotehnike i računarstva u Zagrebu i stekla titulu Master of Business Administration na međunarodnoj školi IEDC u Bledu. Radi u Institutu za razvoj i međunarodne odnose, predaje na Sveučilištu u Zagrebu, Veleučilištu VERN, Experti i drugim poslovnim školama.
10. mr. sc. Iva Kvakić	Volonterka koja je visoko obrazovanje dovršila u Japanu i Njemačkoj, želi doprinijeti društvenim promjenama.
11. Mladen Delić	Utemeljitelj je i glavni tajnik Hrvatskog show dance saveza do 1999. godine, posljednjih dvanaest godina zaposlen je u dentalnom depou na poslovima prodaje i savjetovanja.
12. Maja Hanić	Studentica na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu na kemijskom odsjeku u Zagrebu kojoj je bitno da se mladi uključe u budućnost koju tako lako odbacuju drugima, ne uključujući se u politiku.
13. Sanja Belić	Članica Hrvatske stomatološke komore, nadzornog odbora HU Dora i humanitarno sportske udruge Belot klub Velebit.
14. Elvir Munjaković	Poduzetnik koji se stranci Pametno priključio zbog brige za djecu koju iskazuje kroz inzistiranje na kurikularnoj reformi, kao i zbog ekonomske usmjerenosti modernom kapitalizmu.

Sandro Salopek



Sandro Salopek rođen je 21.08.1985. godine u Zagrebu. Poduzetnik je, osnivač i vlasnik odvjetničkog društva sa sjedištem ureda u Zagrebu. Stalni je sudski tumač i *freelanc* prevoditelj za njemački i talijanski jezik, a od ostalih stranih jezika govori i engleski, te francuski jezik. Društvene teme počinju ga intenzivno zanimati već u gimnazijskim danima u sklopu debatnog programa i novinarske grupe, a politiku, kao logičan slijed svog društvenog angažmana, doživljava kao alat za stvaranje boljeg i sretnijeg društva pojedinaca s dostojanstvom koje nam omogućuje da odaberemo svoj život i ostvarimo svoje ciljeve i osobne potencijale u mjeri u kojoj to želimo i možemo, pri čemu čvrsto vjeruje da pojedinci nikad ne smiju biti sredstvo, već cilj (svake) politike. Veliki je borac za slobode i prava pojedinaca, te nepopravljivi idealist i optimist. Ono malo preostalog slobodnog vremena najradije provodi u krugu obitelji i prijatelja.

*"U Stranci ZA GRAD od samog početka stvaramo drugačiju politiku koja svoju ulogu ne doživljava u smislu tradicionalnog leadershipa već moderiranja javnih politika uz snažnu participaciju građana. Drago mi je što smo u vrlo kratkom vremenu od osnivanja uspjeli nametnuti ove nove i progresivne političke trendove, pa sve više naših konkurenata odbacuje svoje dosadašnje loše i neuspješne prakse, te prihvaća naša shvaćanja. Zato je Stranka ZA GRAD važna i potrebna, jer djeluje kao jedini stvarni reformator i osvježenje u hrvatskoj političkoj kaljuži."*

Ivan Vuković



Ivan Vuković rođen je 1983. godine u Kutini. Zaposlen je u Institutu IGH d.d. gdje radi na poslovima poslovnog razvoja. Prije toga je radio za savjetničke tvrtke Fipra (Finsbury International Policy & Regulatory Advisers) i Vlahović grupa d.o.o. gdje je vodio zakonodavne i regulatorne poslove. Bio je jedan od urednika tjedne publikacije The Legislative&Policy Journal. Autor je više znanstvenih i stručnih članaka iz područja ekonomije. Diplomirao je ekonomiju poduzetništva na Veleučilištu VERN te je završio zajednički leadership program na Veleučilištu VERN i Georgian Court University-u iz SAD-a. Aktivno se bavi planinarenjem i trčanjem.

*"U Pametno sam se uključio jer želim Hrvatsku u kojoj će se cijeniti znanje, rad i odgovornost. Hrvatsku 2031. vidim kao modernu i razvijenu europsku zemlju bez ideoloških podjela u kojoj će obrazovanje biti društveni prioritet. Zato birajte Pametno."*

Jelena Šimunović



Zadnjih šest godina radi u nevladinim organizacijama. Ljubav prema civilnom društvu proizašla je iz dugodišnjeg volontiranja, kojemu se stalno vraća. Karijeru započinje radom u Hrvatskom savezu tjelesnih invalida i nastavlja radom u Udruzi za promicanje istih mogućnosti sa primarnim fokusom na zapošljavanje osoba s invaliditetom. Nastavlja raditi na području ljudskih prava u Documenti I Udruzi za pomoć I edukaciju žrtava mobbing. Trenutno je zaposlena u Sindikatu biciklista te surađuje sa udrugom Pimp my pump. Vjeruje u moć 'običnih ljudi' koja proizlazi iz umrežavanja I zalagati će se za bolji položaj I napredak civilnog društva I nezavisne kulture..

Daniel Hinšt



Daniel Hinšt rođen je 1983. godine u Zagrebu. Diplomirao je na Fakultetu političkih znanosti, specijaliziravši se za novi javni menadžment, javne politike za strukturne reforme, ekonomsku politiku, međunarodne odnose i nacionalnu sigurnost. Završio je Magisterij europskih studija, s naglaskom na europsku ekonomsku integraciju. Radi na regulatornoj reformi za liberalizaciju tržišta usluga, mjerenje i smanjenje administrativnih troškova gospodarstva te razvoj Jedinственe kontaktne točke u okviru Centra unutarnjeg tržišta EU pri Ministarstvu gospodarstva. Vodi Centar za javne politike i ekonomske analize, istraživački *think tank* koji zagovara slobodno tržište. Autor je niza članaka i policy analiza kojima zagovara olakšanje poduzetničke inicijative i standarde kvalitete u javnim politikama. Autor je programa Pametno za „Jeftinije i jednostavnije poslovanje“. Certificirani je specijalist za digitalni marketing. Prošao je tečajeve iz web dizajna, računovodstva, projektnog menadžmenta i upravljanja rizicima. Voli putovanja i fitness.

*„Izabrati znači Pametno znači otvarati prilike novoj politici koja će osloboditi rad i stvaranje vrijednosti. Prioritetni zadatak pametne politike vidim u rasterećivanju gospodarstva kako bismo stvorili uvjete za jeftinije i jednostavnije poslovanje te odgovornost prema poreznim obveznicima.“*

Jelena Zenko Milović



Jelena Zenko Milović rođena je u Zagrebu 1994. godine gdje je završila osnovnu i srednju školu. Tri godine školovanja provela je u međunarodnoj školi u Turkmenistanu i pola godine u međunarodnoj školi u Indiji. Studentica je diplomskog studija tekstilnog dizajna na Tekstilno tehnološkom fakultetu. U životu su joj od iznimne važnosti međuljudski odnosi, ravnopravnost i kreativno izražavanje pa je tako volontirala u nekoliko udruga koje se time bave. U stranci Za Grad sudjelovala je u dvije kampanje, asistirala pri koordinaciji volontera i organizaciji pojedinih akcija.

*Stranci Za Grad priključila sam se tijekom kampanje za lokalne izbore 2013. Jer sam ih vidjela kao novu stranku koja se politikom bavi na drugačiji način, to jest direktno potičući participaciju građana.*

Suzana Delić



Suzana Delić je magistra primarnog obrazovanja. Učiteljica je savjetnica s pojačanim predmetom informatike. Zaposlena je u zagrebačkoj Osnovnoj školi Horvati. Koordinatorica je međunarodnih projekata i eTwinning ambasadorica. Promovirajući uvođenje videokonferencija u nastavi kao metode učenja od prvog razreda OŠ i sama je vodila tristotinjak videokonferencija. Na projektima vezanim uz videokonferencije već godinama surađuje sa školama iz Hong Konga, Londona, New Yorka, Pakistana, Kanade itd. Održala je niz predavanja, webinar i radionica na državnoj i međunarodnoj razini. Voditeljica je nekoliko mrežnih edukacija za učitelje iz dvadesetak zemalja Europe. Koordinatorica je This is our time projekta te Time ambasadorica za Europu. Voditeljica je i GLOBE programa te mentorica učenicima u znanstveno-istraživačkim projektima. Autorica je udžbenika. U nizu projekata usko surađuje s CARNetom čija je suradnica. Redovito se stručno usavršava u zemlji i inozemstvu. Završila je i E-learning akademiju. Ujedno je i šahovska trenerica s međunarodnom licencom. Udata je i ima dva sina. Voli putovanja, filmove i glazbu.

*„U stranci Pametno angažirala sam se jer sam prepoznala da želim svojoj zemlji upravo ono što program stranke nudi. Stranka Pametno misli na Hrvatsku i želi joj dobro. To je bilo presudno da se prvi puta u životu aktivno politički angažiram.“*

Igor Hrustić



Igor Hrustić završio je zagrebačku X. gimnaziju "Ivan Supek", diplomirao politologiju na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu, smjerovi: Međunarodni odnosi i diplomacija; Javne politike, menadžment i razvoj. Vrlo vješt u pisanoj riječi, što je uspješno demonstrirao tijekom školovanja te čini to i danas u profesionalnom i privatnom životu. Sklon je autorefleksiji i kritičkom propitivanju koristi pri analizi društveno-političkih fenomena za koje pokazuje interes od tinejdžerskih dana, nastojeći pronaći svoje mjesto pod suncem. Gajeći odbojnost prema diskriminaciji temeljem bilo kojeg obilježja i s izraženim osjećajem za ravnopravnost i pluralizam, svakodnevno se bori da demokracija ne sklizne u tiraniju većine i da uvažava najtiše glasove. Umoran od teoretiziranja i slušanja kavanskih rasprava odlučio se priključiti novim mladim političkim snagama u stranci Za grad, sluteći da je to najvažniji politički iskorak generacije. Smatra da je postizanje ravnoteže kroz društveni aktivizam i život u pokretu u vidu umjerene fizičke aktivnosti put ka srećii. Vjeruje u terapijski učinak glazbe. Najdraža pjesma: "Thunder road". Najdraže načelo: "manje je više".

Dinko Milaković



Dinko Milaković rođen je u Zagrebu 1991. godine. Diplomirao je istraživačku fiziku na Zagrebačkom Sveučilištu. Tokom studija odlazi na usavršavanje u Australiju, gdje piše diplomski rad. Trenutno doktorand na Europskom južnom opservatoriju iz područja kozmologije. Aktivan je član Društva za promociju znanosti i kritičkog mišljenja te jedan od organizatora i čest voditelj Skeptika u pubu.

*„Slobodarska, građanska i perspektivna Hrvatska dolazi kao nagrada za dugotrajan rad s jasnom vizijom i razrađenom strategijom. Ona će se, međutim, ostvariti jedino ako za nju sami preuzmemo odgovornost. Volja, stručnost i ideali ljudi u Pametnom naveli su me da im se priključim i dam svoj doprinos stvaranju takve Hrvatske.“*

Karolina Horvatinčić



Karolina Horvatinčić rođena je 1969. godine u Bremenu, Njemačka. Diplomirala je na Fakultetu elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu te je završila program *Master of Business Administration* Poslovne škole IEDC u Bledu. Doktorski studij pohađa na Fakultetu organizacije i informatike u Varaždinu. Istraživački interesi su u domeni obrazovnih i upravljačkih potreba za lokalni i regionalni razvoj. Poslovna iskustva stjecala je u Sveučilišnom računskom centru Srce, Hrvatskoj akademskoj i istraživačkoj mreži CARNet, informatičkim i konzultantskim tvrtkama gdje je bila zadužena za strateško upravljanje u području obrazovanja, podrške korisnicima i informatizacije poslovanja. Radi u Institutu za razvoj i međunarodne odnose IRMO u „Odjelu za resursnu ekonomiju, zaštitu okoliša i regionalni razvoj“ kao ekspert za strateško planiranje i projektni menadžment. Ima desetogodišnje iskustvo u upravljanju projektima financiranih iz fondova EU-a, s naglaskom na razvoj cjeloživotnog obrazovanja i poduzetništva. Predaje na Sveučilištu u Zagrebu, Veleučilištu VERN', Experti i drugim poslovnim školama.

*“Stranka Pametno za mene je odgovor na potrebe učenika, učitelja i roditelja da se poveća kvaliteta obrazovanja. Cilj je da se politika i društvo u Hrvatskoj razvijaju na temeljima znanja, profesionalnosti i uvažavanja različitosti.“*

mr. sc. Iva Kvakić



Iva Kvakić rođena je i odrasla u Zagrebu gdje je završila matematičku gimnaziju i ekonomski fakultet. Posljednju godinu fakulteta provela je u Španjolskoj na razmjeni studenata i volontirajući u organizaciju CEOs without borders. Magistrirala održivi razvoj na Ritsumeikan Asia Pacific University u Japanu i Fachhochschule Trier u Njemačkoj. Od 2011. stalno prebivalište vratila u Hrvatsku s ciljem doprinosa društvenim promjenama. Tečno govori engleski i francuski, a u slobodno vrijeme bori se za prava biciklista, pušta zmaja, snowboarda i bubnja.

Mladen Delić



Mladen Delić rođen je 1966. godine u Splitu, gdje je završio osnovnu i srednju školu. Jedan je od pionira sportskog plesa u Hrvatskoj, te bivši tajnik i plesni učitelj u Plesnom klubu Split. Utemeljitelj je i glavni tajnik Hrvatskog show dance saveza do 1999. godine. Organizirao je niz državnih natjecanja, kao i Europsko prvenstvo 1997. u Zagrebu. Radio je kao komercijalni predstavnik američke kemijske tvrtke, a posljednjih dvanaest godina zaposlen je u dentalnom depou na poslovima prodaje i savjetovanja.

*„Ako želimo bolje društvo, tada svatko od nas mora pomoći koliko može. Moja misija je raskršiti put onima koji dolaze - stručnim, moralnim i pametnim ljudima, a upravo takve vidim među članovima i simpatizerima Pametnog.“*

Maja Hanić



Maja Hanić rođena je 1993. u Zagrebu gdje je završila osnovnu i srednju školu. Trenutačno je studentica na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu na kemijskom odsjeku u Zagrebu. Na fakultetu se bavi promicanjem prava za mlade uključivanjem u razne studentske organe djelovanja pa je tako članom Studentskog zbora PMF-a, vijeća kemijskog Odsjeka te Fakultetskog vijeća PMF-a. Osim toga djeluje i u udruzi Primus gdje se bavi promocijom znanosti u vidu promoviranja iste široj javnosti organizirajući predavanja, obrazujući tako i širu javnost o najnovijim znanstvenim temama. Osim toga smatra da je bitno da se mladi uključe u budućnost koju tako lako odbacuju drugima ne uključujući se u politiku te se iz tog razloga priključuje se stranci ZA GRAD videći ju kao način djelovanja mladih.

Sanja Belić



Sanja Belić Maričić, rođena je 1958. u Zagrebu. Završila je stomatološki fakultet u Zagrebu 1983. godine, a godinu dana nakon toga položila i stručni ispit. Radila je u Domu zdravlja Samobor, Bolnici Srbac u BiH, a sada je koncesionar u Domu zdravlja Samobor, gdje pruža stomatološke usluge konzervative, protetike, kirurgije i pedodontije. Članica je Hrvatske stomatološke komore, nadzornog odbora HU Dora i humanitarno sportske udruge Belot klub Velebit.

Elvir Munjaković



Elvir Munjaković je energičan i sposoban stručnjak s MBA stupnjem obrazovanja i dokazanim sposobnostima vodstva u području prodaje i razvoja organizacije. Iskustvo rada i prihodovanja u svim tržišnim uvjetima uz posebno razvijene vještine u području organizacije prodaje, te akvizicije klijenata i pregovaranja sa ključnim osobama na svim korporativnim razinama. Napredan korisnik modernih tehnologija. Iskusan i uspješan u širenju postojećeg poslovanja i stvaranju uspješne organizacije. Izvanredan u stvaranju poslovnih odnosa, izobrazbi zaposlenika te prezentacijskim vještinama. Inteligentan, sa odličnom sposobnošću artikulacije, stremi uspjehu. Visoko motiviran i prepoznat u kombiniranju izvrsnosti, integriteta i inovativnosti te korištenju najboljih stručnih praksi, a istovremeno fokusiran na ostvarivanje neposrednih i dugoročnih ciljeva. Vješt u području marketinga; proširio tržišta, razvio produkte i izgradio dugoročne poslovne odnose sa strateškim partnerima. Iskusan manager koji je upravljao timovima do 18 djelatnika. Razvio i unaprijedio aktivnosti i prakse u organizacijskim jedinicama.

*„Moja odluka da krenem s strankom Pametno je inklinacija prema slobodarskom načinu razmišljanja, a kako sam proučio program, pronašao sam identična stajališta oko dosta tema. Također, konstantna briga oko djece koju Pametno kontinuirano pokazuje (školstvo, informatika, kurikulum) kao i ekonomska usmjerenost modernom kapitalizmu su mi definitivno pomogli u odluci. Nakon što sam upoznao Ivicu i Marijanu moja odluka je bila konačna. Pametno je moja Hrvatska i zato sam s Pametno.“*